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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 03 (três) dias de agosto de 2013 (dois mil e treze).  

 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos (ausente conforme Portaria n°51/2013) e, 

Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: 

Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e, Membro: 

Vereador Jadson Oliveira Martins (ausente conforme Portaria N° 52/2013). Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Jadson Oliveira 

Martins (ausente) e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, 

Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos (ausente conforme Portaria 

53/2013); Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. 

Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber 

Passos dos Santos (ausente); Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador 

Revelino Martinelli. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Jadson Oliveira 

Martins (ausente); Relator: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; e, Membro: Vereador Cleves Pires dos 

Santos. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos (ausente); 

Relator: Vereador João Raimundo Martins; e; Membro: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

(ausente). Aos 03 (três) dias do mês de setembro do ano de 2013 (dois mil e treze), às 09h38min 

(nove horas e trinta e oito minutos), reuniu-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os 

membros das Comissões supra mencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente da  pauta 

abaixo, e, devido convite oficializado conforme Ofício N° - CMA, compareceu nesta reunião os 

convidados Sr. Antonio Roseno de Oliveira Neto,  Policial Militar; a Sra. Roseli Ribeiro, Gestora do 

Centro Educacional Padre Falieiro; a Sra. Simônica Teixeira, Coordenadora do Conselho Tutelar de 

Apuí; e, Sra. Ana Marlene Gonçalves Toledo, Conselheira Tutelar. O Presidente da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, o Vereador Dirlan Gonçalves Souza agradece a presença de todos, e 

informa que recebeu informações de que estariam acontecendo constantemente brigas em frente ao 

Centro Educacional Padre Falieiro, sendo que estas estão sendo causadas principalmente por 

adolescentes da referida escola, com isso pede apoio das autoridades/convidados presentes para 

melhorar essa situação. Dando sequencia o Policial Sr. Antonio Roseno diz que tem conhecimento 
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destas brigas, que fazem o possível para atender as denúncias das referidas brigas, no entanto têm 

dificuldades no que tange a efetivo, que com isso dificulta o trabalho da Polícia Militar. Dando 

sequencia e com a palavra a Sra. Roseli Ribeiro, Gestora do centro Educacional Padre Falieiro, diz 

que teve várias brigas em frente a referida Instituição, e que em quase todos esses conflitos o motivo 

são desavenças anteriores principalmente as oriundas de festas. Diz também que sempre que 

acontecem essas situações de imediato pede apoio da Polícia Militar e do Conselho Tutelar, em 

seguida notifica os adolescentes juntamente com os responsáveis para tomar as devidas providencias 

relacionadas à competência da Escola, no entanto muitas das vezes essa atitude se torna frustrante 

devido os responsáveis não reconhecerem os erros dos filhos, que há inclusive casos onde os 

responsáveis entram em conflito com os educandos. Em seguida a Conselheira Tutelar Ana Marlene 

declara que realmente tem conhecimento dessas brigas envolvendo alunos em frente às escolas, e que 

em muitos casos realmente são conflitos vindos das festas, pois os adolescentes frequentam esses 

locais e que inclusive alguns funcionam todos os dias em horários não permitidos, diz que já pediu 

apoio das autoridades no sentido de coibir a permanência dos adolescentes nos bares e festas, e que já 

fizeram várias intervenções neste sentido, declara também que os alvarás de funcionamento dos bares 

e similares contribuem para essa mazela, pois alguns funcionam até às 04(quatro horas) da manhã. 

Na sequencia o Relator da CLJRF, Vereador João Raimundo Martins diz ser preocupante essas brigas 

nas Escolas em geral, e que há necessidade de se discutir possíveis soluções no que tange efetivo da 

Polícia Militar e estrutura do Conselho Tutelar.  Com a palavra o vereador Dirlan Gonçalves Souza, 

questiona ao representante da Policia Militar, as Conselheiras Tutelar e Gestora da escola sobre 

possíveis soluções e o que precisam  para amenizar essas mazelas. Em resposta a Gestora do Centro 

Educacional Padre Faliero diz que necessita de um Vigia para coibir essas desordens  e transmitir 

segurança e tranquilidade a todos os que frequentam o recinto educacional. Por sua vez o Policial 

Militar Antonio Roseno diz que precisam de Efetivo, já que o número de Policiais Militares é 

insuficiente para atender a demanda de Apuí, mas que para amenizar este problema pode-se realizar 

Ronda com Motocicleta. Por sua vez a Coordenadora do Conselho Tutelar diz que o Conselho 

Tutelar possui um veículo do tipo Kombi, e que não tinham um motorista a disposição, mas que após 

solicitação o Prefeito disponibilizou um motorista para atender o Conselho Tutelar sempre que for 

necessário; pede apoio no sentido de regularizar a situação de cargo e salário dos Conselheiros 

Tutelares, pois a Lei Municipal 027/99 estabelece ao conselheiro Tutelar o cargo de Assistente 

Administrativo, com isso o salário é baseado de acordo com este cargo, o que ocasiona defasagem no 
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que tange ao salário dos Conselheiros Tutelares, pois este profissional exerce a função em tempo 

integral. Com a palavra o vereador Dirlan Gonçalves Souza diz que conforme Audiência Pública 

sobre a Segurança Pública em Apuí está previsto o envio de efetivo para o interior do Estado, mas 

que irão cobrar junto ao Governo do Estado no sentido de contratar efetivo para este município. Já 

para a Instituição Educacional em tese irá solicitar junto ao secretário de Educação a possibilidade de 

designar um vigia do quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal para ser lotado na referia escola. E 

quanto ao Conselho Tutelar, irá propor ao executivo uma Indicação no sentido de regularizar e criar 

uma emenda à Lei Municipal 027/99 para então valorizar e avaliar a situação da remuneração dos 

conselheiros Tutelares. Por fim o vereador Dirlan Gonçalves Souza agradece a presença de todos os 

convidados, e se coloca a disposição de todos no sentido de melhorar o atendimento e oferecimento 

dos serviços públicos. Dando sequencia o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

final inicia a deliberação da seguinte pauta 01 – Memorando n° 084/2013 – CMA. Assunto: Projeto 

de Resolução n° 009 de 07 de agosto de 2013 que dispõe sobre a revisão geral dos vencimentos dos 

Cargos do Quadro Pessoal Permanente, Quadro de Funções Gratificadas – FG e do Quadro de Cargos 

de Provimento em Comissão Ordenados por simbologia, CC-I, CC-II, CC-III, CCIV e dá outras 

providencias. Após leitura e análise do Projeto de Resolução em epígrafe, o Presidente da Comissão 

de Legislação, justiça e Redação Final, encaminha a matéria para a Comissão de Finanças e 

Orçamento. 02 – Memorando n° 085/2013 – CMA. Assunto: Ofício n° 315/2013 – GAB do 

Gabinete do Prefeito, que solicita a convocação de audiência pública, para demonstração e avaliação 

do cumprimento das metas fiscais, referente ao 1° e 2° quadrimestre de 2013. Após leitura e 

discussão da convocação ficou deliberado e aprovado por unanimidade pela apresentação das 

seguintes datas para realização da referida audiência pública: 1° Audiência Pública: data 26/09/2013 

a partir das 14h00min, para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais, referente ao 

1° quadrimestre de 2013; 2° Audiência Pública: data 27/09/2013 a partir das 14h00min, para 

demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais, referente ao 2° quadrimestre de 2013. 

03 – Memorando n° 087/2013 – CMA. Assunto: Projeto de Lei n° 018 de 23 de agosto de 2013 de 

autoria do Prefeito Municipal, que altera a Lei Municipal n° 253, de 21 de maio de 2012, dando nova 

redação ao parágrafo 1° do artigo 8° e acrescentando o inciso I a este parágrafo. Após leitura e 

apreciação, o Presidente da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final encaminha a matéria ao 

Assessor Jurídico da Câmara Municipal para fins de análise e emissão de Parecer Jurídico quanto aos 

aspectos gramatical, constitucional e lógico. 04 – Memorando n° 083/2013 – CMA. Assunto: 
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Encaminhamento de Parecer Jurídico n° 024/2013, que trata da análise das denuncias feita a apartir 

do Conselho Municipal do FUNDEB e SINTEAM. De posse com Parecer Jurídico, foi realizado a 

leitura e análise do referido Parecer, onde deliberam por unanimidade em aprovar a matéria em 

conformidade com o Parecer Jurídico.  05 – Memorando n° 088/2013 – CMA. Assunto: Projeto de 

Resolução n° 011 de 26 de agosto de 2013 que dispõe sobre a oficialização dos membros, 

composição, definição de local, dia e horário de reuniões das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Apuí para o biênio de 2013/2014, e dá outras providências. Após leitura e apreciação, o 

Projeto de Resolução em tese foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado e para constar, 

eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 03 

(três) de setembro do ano de 2013 (dois mil e treze). 

 

 

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                        Vereador João Raimundo Martins 
           Presidente CLJRF/ Relator CDC                                                                                           Membro CLJRF/ Relator CMF 

 

 

 
  Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                Vereador Marcos Antonio Alves Lima 

  Relator CLJRF/ Presidente CAPR/ Membro CMF                                                                           Presidente CFO/ Relator CASES 

 

 

 

 

      Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                           Vereador Jadson Oliveira Martins 

  Presidente CASES/ Presidente CMF/ Membro CDC                                                             Presidente CDC/ Relator COSP/ Membro CFO 

 

 

 

 

 

     Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                      Vereador Revelino Martinelli 

    Presidente COSP/Relator CFO/ Relator CAPR                                                              Membro COSP/ Membro CASES/ Membro CAPR 
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